

ప్రతి నిత్యం తాజా సమాచారంతో నిజాలు నిగ్గు తేలుస్తూ, సమీకాత్మిత అంశాలను విశ్లేషిస్తూ ముస్తాబయి మీ ముందుకు వస్తున్న అక్షరం తెలుగు దినపత్రిక

www.aksharamtelugudaily.com

లోయలో పడ్డ బస్సు.. ఐదుగురు మృతి

అక్షరం
 ప్రకటనలకు (అడ్వర్టైజ్మెంట్) కొరకు సంప్రదించండి
 Publisher&Editor: 9391690609, Office : 7893003409
 aksharamnews@gmail.com https://www.facebook.com/aksharamnewspaper/

అక్షరం

సామాన్యడి అక్షరం తెలుగు దినపత్రిక



సోమవారం 13 జనవరి 2025 ఎడిటర్: షేక్ యాకూబ్ పాషా పేజీలు: 12 సంపుటి: 07 సంచిక: 282 వెల: రూ.3/- కొత్తగూడెం తెలంగాణ

CIRCULATED BY: ADILABAB, A SIFABAD, BHADRADRI KOTHAGUDEM, HYDERABAD, JAGITYAL, JAYASHANKER, JOGULABMA, KAMAREDDY, KHAMMAM, MAHABUBABAD, MAHABOODNAGAR, MANCHIRYAL, MEDCHAL, MALKAJGIRI, NAGARKARNOOL, NALGONDA, NIRMAL, NIJAMABAD, RAJANNA SIRICILLA, RANGAREDDY, SANGA REDDY, SIDDIPET, SURYAPET, VIKARABAD, WANAPARTHY, WARANGAL (RURAL), WARANGAL (URBAN), YADADRI

విద్యార్థి రాజకీయాలు చారిత్రక అవసరం

సైద్ధాంతిక భావజాలం లేనందునే ఫిరాయింపులు యూనివర్సిటీలకు పూర్వ వైభవం తీసుకొస్తున్నాం ఎవరు సలహాలిచ్చినా స్వీకరించేందుకు సిద్ధం విద్యాసాగర్ రావు సహకారం రాష్ట్రానికి అవసరం కేంద్ర మంత్రులు సహకరించాలి: సీఎం రేవంత్ హైద్రా.. అభినందనీయం: విద్యాసాగర్ రావు విద్యాసాగర్ రావు స్వీయచరిత్ర 'ఉనిక' ఆవిష్కరణ



హైదరాబాద్, జనవరి 12 (అక్షరం న్యూస్): విశ్వవిద్యాలయాల్లో విద్యార్థి సంఘాల రాజకీయాలు చారిత్రక అవసరమని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. ప్రస్తుత రాజకీయాల్లో సైద్ధాంతిక భావజాలం ఉన్నవారు లేకపోవడం వల్లే పార్టీ ఫిరాయింపులు జరుగుతున్నాయని తెలిపారు. విద్యార్థి రాజకీయాల్లో సిద్ధాంతపరంగా రాణించిన వారుంటే.. ప్రజాప్రతినిధులుగా అధికారంలో ఉన్నా లేకపోయినా.. నమ్మిన సిద్ధాంతం కోసం దశాబ్దాలపాటు జీవితాలను త్యాగం చేస్తారని తెలిపారు. ప్రజా సమస్యలపై విద్యార్థి సంఘాల పోరాటాలు చేయడం వల్లనే వైతన్యం వస్తుందని, ఆయా సమస్యలు పరిష్కారమవుతాయని పేర్కొన్నారు. రాజకీయ పార్టీల పోరాటం కంటే.. ఓయా, కేయా విద్యార్థులు ముందు ఉద్ద్యమించడం వల్లనే తెలంగాణ ఏర్పాటు సాధ్యమైందని అన్నారు. అలాంటి విద్యార్థి రాజకీయాలను తెలంగాణలో పునరుద్ధరించాలని అవసరం ఉందన్నారు. అన్ని పార్టీలూ విద్యార్థి రాజకీయాలను ప్రోత్సహించాలని పిలుపునిచ్చారు.

%శాదీవీ% ఛానల్ ఫాలో అవ్వండి

ఆదివారం తాజీకృష్ణాలో జరిగిన ఓ కార్యక్రమంలో మహారాష్ట్ర మాజీ గవర్నర్ సీఎం రేవంత్ విద్యాసాగర్ రావు స్వీయచరిత్ర 'ఉనిక' పుస్తకాన్ని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ఒకప్పుడు ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ విద్యార్థి రాజకీయాల్లో ఓవైపు జార్జిరెడ్డి,

Happy Bhogi

ఈ భోగి మీకు భోగభాగ్యాలను అందించాలని కోరుకుంటూ...

మీకు, మీ కుటుంబ సభ్యులకు భోగి శుభాకాంక్షలు

షాంగులేటి శ్రీనివాస రెడ్డి తెలంగాణ రవెన్యూ, గృహనిర్మాణం, సమాచార శాఖల మంత్రివర్గులు

అగ్ర రాజ్యం.. అసాధ్యం కాదు

మన యువత సామర్థ్యాలతో కచ్చితంగా ఎదుగుతాం: ప్రధాని

న్యూఢిల్లీ, జనవరి 12: భారతీయ యువత శక్తిసామర్థ్యాలతో కచ్చితంగా భారత్ అభివృద్ధి చెందిన దేశంగా ఆవిర్భవిస్తుందని ప్రధాని మోదీ ఉద్ఘాటించారు. మనదేశం అగ్రరాజ్యంగా అభివృద్ధి చెందడం కష్టమని కొందరు అంటుంటారని.. కానీ అసాధ్యమైతే కాదని తేల్చిచెప్పారు. 'చికెన్ టెక్' న్యూరీతో ప్రతి అడుగు, విధానం, నిర్ణయం తీసుకుంటే.. భారత్ మన వివరాల ఆపలేదని తెలిపారు. స్వామి వివేకానంద 163వ జయంతిని పురస్కరించుకుని ఆదివారమిక్కడ నిర్వహించిన జాతీయ యువజనోత్సవంలో.. దేశం నలుమూలల నుంచి వచ్చిన 'చికెన్ టెక్ యువ నేతల చర్చను ఆయన ప్రారంభించారు. ఏ దేశమైనా ముందుకు సాగడానికి భారీ లక్ష్యాలు పెట్టుకోవాలని, భారత్ ఇప్పుడే చేస్తోందని ఈ సందర్భంగా అన్నారు. వివిధ రంగాల్లో నిర్దేశించుకున్న లక్ష్యాలను గడుపు కంటే ముందే చేరుకుంటున్నామని చెప్పారు. "1930ల్లో దారుణ ఆర్థిక సంక్షోభం నుంచి బయటపడి అమెరికా అగ్రరాజ్యంగా మారింది. కనీస మౌలిక వసతులు కూడా లేని వెనుకబడిన దేశంగా ఉన్న సింగపూర్ ప్రఖ్యాత ఆర్థిక శక్తిగా ఆవిర్భవించింది. భారీ లక్ష్యాలను నిర్దేశించుకుని చిత్తశుద్ధితో వాటిని నెరవేర్చుకునేందుకు కృషిచేయాలని ఈ రెండు ఉదాహరణలు నొక్కిచెబుతున్నాయి. బహిరంగ మలవినిర్ణయ దేశంగా మారాం. కొవిడ్ వ్యాక్సిన్లు ఉత్పత్తి చేశాం. ప్రజలందరికీ అందించాం.



ఛత్తీస్ గఢ్ లో ఎన్ కాంటర్.. ఐదుగురు నక్కల్స్ మృతి

నేటి నుంచే మహా కుంభమేళా!

45 రోజుల పాటు నిర్వహణ.. కోట్లాదిగా రానున్న భక్తులు విస్తృత ఏర్పాట్లు చేసిన యూపీ.. ఏటా సాంకేతికతతో దిశా నిర్దేశం

ప్రయాగ్ రాజ్, జనవరి 12: మహా కుంభమేళా సోమవారం నుంచి ప్రారంభంకానుంది. ఉత్తరప్రదేశ్ లోని ప్రయాగ్ రాజ్ లో అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహిస్తున్న ఈ మహాకుంభ మేళా మొత్తం 45 రోజుల పాటు సాగుతుంది. పుష్య పౌర్ణమి ని పురస్కరించుకుని సోమవారం తొలిపుణ్యస్నానంతో ఈ మహా క్రతువుకు యూపీ సర్కారు శ్రీకారం చుట్టనుంది. గంగ, యమున, సరస్వతి నదుల సంగమ ప్రాంతంలో నిర్వహించే మహా కుంభమేళాకు దేశ, విదేశాల నుంచి దాదాపు 35 కోట్ల మంది ప్రజలు హాజరవుతారని ప్రభుత్వం అంచనా వేసింది. ఈ మేరకు కనీవినీ ఎరుగని రీతిలో ఏర్పాట్లు చేసింది. మహాకుంభమేళా సోమవారం లాంఛనంగా ప్రారంభం కానుండగా.. దీనికి రెండు రోజుల ముందు అంటే శనివారమే 25 లక్షల మంది ప్రజలు పవిత్ర స్నానాలు ఆచరించారని అధికారులు తెలిపారు. ఇక, మహాకుంభమేళా ఏర్పాట్లను క్షేత్రస్థాయిలో తరచుగా పరిశీలించిన సీఎం యోగి ఆదిత్యనాథ్.. దీనిని భారత దేశ ఆధ్యాత్మిక, సాంస్కృతిక వారసత్వానికి ప్రతీకగా ఆభివృద్ధిచారు. ఆధునికతకు,

స్వచ్ఛతకు, భద్రతకు అతి పెద్ద ఉదాహరణగా నిలుస్తుందన్నారు. "ఇది కేవలం ఓ మతానికి సంబంధించిన కార్యక్రమం కాదు. సామాజిక, ఆధ్యాత్మిక ఐక్యతకు ప్రతీక" అని సీఎం ఉద్ఘాటించారు. ఇక, ప్రభుత్వ భవనాలు సహా మహా కుంభమేళా జరిగే చోట భారీ ఎత్తున హిందూ ధర్మాన్ని కళ్లకు కట్టినట్లు చూపించే కుద్ద, తెలవర్ల చిత్రాలను రూపొందించారు. పూర్ణ కుంభ, శంఖ అక్షతులు భక్తులను అమితంగా ఆకట్టుకుంటున్నాయి. ఎక్కడికక్కడ సమూహ నిర్వహణ విధానాలను అవలంబిస్తున్నారు. ఆదివారం(జనవరి 12) స్వామి వివేకానంద జయంతిని పురస్కరించుకుని(జాతీయ యువజన దినోత్సవం) ప్రయాగ్ రాజ్ లో 'యువ మహాకుంభ'ను నిర్వహించారు.

క్రీడలతో స్నేహభావం పెంపొందుతుంది

తిమ్మాపూర్ సర్కిల్ ఎస్టేబులు వివేక్, నరేష్, రాజేశ్



కరీంనగర్, తిమ్మాపూర్ జనవరి 12 (అక్షరం న్యూస్) క్రీడలతో శారీరక దారుణ్యం, పోటీతత్వం, స్నేహభావం పె పెంపొందుతాయని తిమ్మాపూర్ సర్కిల్ ఎస్టేబులు ఠాండ్ర వివేక్, నరేష్, రాజేశ్ లు అన్నారు. మహాత్మా నగర్ పంచాయతీ పరిధిలోని శ్రీచైతన్య ఇంజనీరింగ్ కళాశాల మైదానంలో పోలీస్ అండ్ ప్రెస్ ఫ్రెండ్లీ క్రీకెట్ మ్యాచ్ ఆదివారం నిర్వహించారు. శ్రీ చైతన్యకళాశాల డైరెక్టర్ సరేందర్ రెడ్డి ప్రెస్ ఠీం కెప్టెన్ బత్తుల రాజేష్, పోలీసు ఠీం కెప్టెన్ నరేష్ను ఆహ్వానించి టాస్ వేశారు.. రెండు మ్యాచ్లలో టాస్ గెలిచిన ప్రెస్ ఠీం మొదటగా బ్యాటింగ్ చేసి రెండు మ్యాచ్ లో పోలీసు ఠీంపై విజయం సాధించింది. ఈ సందర్భంగా తిమ్మాపూర్ సర్కిల్ ఎస్టేబులు వివేక్, నరేష్,రాజేశ్ మాట్లాడుతూ క్రీడాలు మానసిక ఉల్లాసానికి శరీర దృఢత్వానికి దోహదపడతాయని, క్రీడా నైపుణ్యంపై అవగాహన కల్పించడం కోసమే పోలీస్ ఠీం, ప్రెస్ ఠీంలు క్రీకెట్ మ్యాచ్లు నిర్వహించామని తెలిపారు. ఇరుజట్లు అదృత ప్రదర్శన కనబర్చాయని తెలిపారు. గెలిచిన ప్రెస్ ఠీంను అభినందించారు.

ఝరాసంగంలో క్రీకెట్ టోర్నీ విజేతకు ట్రోఫి అందజేసిన ఎస్ఐ నరేష్



సంగారెడ్డి / జహీరాబాద్ / ఝరాసంగం / జనవరి 11 / అక్షరం న్యూస్ శరీర దారుణ్యతకు క్రీడాలు ఎంతో దోహదపడుతాయని స్థానిక ఎస్ఐ నరేష్ అన్నారు. ఆదివారం మండల కేంద్రమైన ఝరాసంగంలో కంబాలపల్లి హనుమన్న పాటిల్ క్రీకెట్ టోర్నీమెంట్ ఫైనల్ మ్యాచ్ కు ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ క్రీడాల్లో గెలుపు ఓటమిలు సహజమేనన్నారు. ఫైనల్ మ్యాచ్ లో ఝరాసంగం, పట్నూర్ తాండ జట్లు తలపడగా 13 పరుగుల అధిక్యంతో పట్నూర్ తాండ క్రీకెట్ జట్టు గెలుపొంది విన్నర్ ప్రాజెక్టు దక్కించుకున్నారు.

క్రీడలతో మానసికోల్లాసంతో పాటు స్నేహ సంబంధాలు పెంపొందుతాయి

ఝరాసంగం ఎస్ ఐ నరేష్



సంగారెడ్డి / జహీరాబాద్ / ఝరాసంగం / జనవరి 11 / అక్షరం న్యూస్ క్రీడలతో మానసికోల్లాసంతో పాటు స్నేహ సంబంధాలు పెంపొందుతాయని ఝరాసంగం ఎస్ ఐ నరేష్ అన్నారు. ఆదివారం మండల కేంద్రం లోని ఝరాసంగం లో కమల్ పల్లి హనుమన్న పాటిల్ మెమోరియల్ క్రీకెట్ టోర్నీమెంట్ తన కుమార్లు ఇశ్వర్ పాటిల్, విజయ్ పాటిల్ అధ్యక్షులలో నిర్వహించిన క్రీకెట్ టోర్నీమెంట్ ముగింపు కార్యక్రమం కు ముఖ్య అతిథిగా హాజరై క్రీడాకారులకు విన్నర్ రన్నర్ ప్రైజ్ లను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్ ఐ మాట్లాడుతూ క్రీడలు మానసిక ఉల్లాసముతో పాటు శారీర దారుణ్యం పెరుగుతుందన్నారు. క్రీకెట్ టోర్నీమెంట్ అధ్యక్షుల లు సద్దాం, జావిద్, ఇసాం, కాజా మతీన్ , లను అభినందించారు. క్రీకెట్ ఫైనల్ పోటీలో పట్నూరు తండా టీమ్ ఝరాసంగం టీమ్ ల మధ్య పోటీ హెరా హెరాగా సాగింది. ఫైనల్ గా ఝరాసంగం ఠీం పై పట్నూరు ఠీం ఘన విజయం సాధించింది.. ఈ కార్యక్రమంలో డిఆర్ఎస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు వెంకటేశం, ఝరాసంగం సర్పంచ్ ఘోరమ్ మాజీ అధ్యక్షులు జగదీశ్వర్,పట్టణ అధ్యక్షుడు ఏజాజ్ బాబా యువ నాయకులు షేక్ సోయల్ మాజీ సర్పంచ్ లు కొల్లూర్ బసవరాజ్ పటేల్, ప్యాలవరం రాజ్ కుమార్ చిలమామిడి గోపికృష్ణ , ఈడులపల్లి బసవరాజ్ పాటిల్, భోజ నాయక్ తండా కిషన్ మాజీ ఉప సర్పంచ్ లు ఎం ఏ అమిద్ మాజీక్ యూద్, శివశంకర్ నాయకులు చి ఎన్ నాగన్న తీన్యాన్ మల్లన్న ఠీం కన్నెనగర్ బి.సర్పంచి పెన్ గన్ ఎడిటర్ రాయకోటి నర్సిములు నాయకులు గంగారాం నర్సిములు, ప్రవీణ్ పాటిల్, క్రీడాకారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పీఎం కింద 20 లక్షల రూపాయల నిధులు



సంగారెడ్డి / జహీరాబాద్ / జనవరి 11 / అక్షరం న్యూస్ పీఎం శ్రీ కింద ఉన్న జిల్లాలోని 44 పాఠశాలలకు 20 లక్షల రూపాయల నిధులను ప్రభుత్వం మంజూరు చేసింది దని జిల్లా విద్యార్థికారి వెంకటేశ్వర్లు ఆదివారం తెలిపారు. విద్యార్థులను వైజ్ఞానిక యాత్ర కు తీసుకెళ్లందుకు ఈ నిధులు మంజూరైస్తున్న పేర్కొన్నారు. తన అనుమతితో మార్చిలోపు విద్యార్థులను వైజ్ఞానిక యాత్రకు తీసుకెళ్లాలని సూచించారు.

జహీరాబాద్లో రంజోల్ దత్తాత్రేయ స్వామి ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు



సంగారెడ్డి / జహీరాబాద్ / జనవరి 11 / అక్షరం న్యూస్ జహీరాబాద్ పట్టణ పరిధిలోని రంజోల్ దత్తాత్రేయ స్వామి ఆలయంలో సోమవారం పౌర్ణమి సందర్భంగా ఉదయం 6 గంటలకు దత్తాత్రేయ స్వామి వారికి పంచామృత అభిషేకం, 8 గంటలకు ప్రసాద వితరణ, మధ్యాహ్నం 12 గంటలకు అన్నప్రసాద కార్యక్రమాలు జరుగుతాయని ఆలయ కమిటీ సభ్యులు ఆదివారం వెల్లడించారు. భక్తులు విచ్చేసి, దత్తాత్రేయ స్వామి వారిని దర్శించుకుని తీర్థ ప్రసాదాలు తీసుకుని, అన్నప్రసాద కార్యక్రమాన్ని జయప్రదం చేయగలరని కోరారు.

ఘనంగా స్వామి వివేకానంద జయంతి



సంగారెడ్డి / జహీరాబాద్ / జనవరి 11 / అక్షరం న్యూస్ జహీరాబాద్ శాసన పరిధిలోని బాగిరెడ్డిపల్లి కాలనీలో శ్రీ స్వామి వివేకానంద జయంతి పురస్కరించుకొని గణేశ్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులలో స్వామి వివేకానంద చిత్ర పటానికి ఆదివారం పూలమాల వేసి నివాళులు అర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కమిటీ సభ్యులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సంక్రాంతి సందర్భంగా ముగ్గుల పోటీలు



సంగారెడ్డి / జహీరాబాద్ / జనవరి 11 / అక్షరం న్యూస్ జహీరాబాద్: సంక్రాంతి సందర్భంగా మహానాథ కాలనీలోని శ్రీ వేంకటేశ్వర స్వామి ఆలయం వద్ద ముగ్గుల పోటీలను బీజేపీ మహిళా మోర్చా అధ్యక్షులు శోభారాణి పాటిల్ అధ్యక్షులలో ఆదివారం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా బీజేపీ జిల్లా మహిళా అధ్యక్షులు అర్చన, శారద, అరుణ కౌలస్ విచ్చేసారు. ప్రజలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

నేరేడుచర్ల షాదీఖానా నిర్మాణానికి 75 లక్షలు మంజూరు..

- సంక్రాంతి తర్వాత అర్జున ప్రతి ఒక్కరికీ నూతన రేషన్ కార్డులు, ఇందిరమ్మ ఇల్లులు
- వ్యవసాయానికి యోగ్యమైన ప్రతి ఎకరానికి 12000 రైతు కులీలకి 12000....
- నేరేడుచర్ల మండల పరిధిలో 18.58 కోట్ల రూపాయలతో పలు అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపన చేసిన..... -రాష్ట్ర నీటి పారుదల, పౌర సరఫరాల శాఖ మంత్రి నల్లమూడ ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి



సూర్యాపేట/నేరేడుచర్ల/జనవరి 12 అక్షరం న్యూస్ ఐదు టి పోటీవడేలా గడ్డిపల్లి గ్రామంలో 300 కోట్ల రూపాయలతో ఇంటిగ్రేటెడ్ రెసిడెన్షియల్ పాఠశాల నిర్మాణ పనులకి శంఖస్థాపన చేసుకున్నామని రాష్ట్ర నీటి పారుదల, పౌర సరఫరాల శాఖ మంత్రి నల్లమూడ ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి అన్నారు. 18.57 కోట్ల రూపాయల తో పలు అభివృద్ధి పనులకి నేరేడుచర్ల మున్సిపాలిటీ అలాగే మండల పరిధిలో జిల్లా కలెక్టర్ తేజస్ నంద్ లాల్ పవార్ తో కలిసి రాష్ట్ర నీటి పారుదల, పౌర సరఫరాల శాఖ మంత్రి నల్లమూడ ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి పలు అభివృద్ధి పనులకి శంకుస్థాపన చేశారు. నేరేడుచర్ల మున్సిపాలిటీ పరిధిలో %౪౫% నిధులు 2.79 కోట్ల రూపాయలతో శివాలయం బైపాస్ ఆర్డీ వద్ద జాన్ పహాద్ ఆర్ %౬% బి రోడ్డు నుండి హుజూర్ గర్ ఆర్ %౬% బి రోడ్డు కి మంత్రి శంఖస్థాపన చేశారు. జాన్ పహాద్ రోడ్డులో 52 లక్షల రూపాయలతో జాన్ పహాద్ రోడ్డు నుండి పి హెచ్ సి సెంటర్ వరకు సి సి రోడ్డు,అలాగే 1.50 కోట్లతో హిందూ స్మశాన వాటిక నుండి మెయిన్ రోడ్డు వరకు సి సి రోడ్ నిర్మాణ పనులకి , 1.50 కోట్ల రూపాయలతో నేరేడుచర్ల మున్సిపాలిటీ పరిధిలో సి సి రోడ్డు, డ్రైనేజి ల నిర్మాణ పనులకు మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి శంకుస్థాపన చేశారు. జాన్ పహాద్ రోడ్డు లోగల మసీద్ నందు ముస్లిం మత ప్రతినిధులతో ముఖాముఖీ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ ముస్లిం ల అభివృద్ధి సంతోషం కోసం మా ప్రభుత్వం కృషి చేస్తుందని తెలిపారు. నేరేడుచర్లలో షాదీఖానా నిర్మాణానికి 75 లక్షలు మంజూరు చేస్తున్నట్లం సేకరించాలని అధికారులకు సూచించారు. నేరేడుచర్ల మండలం దిర్గించడం లో బాపిస్ట్ చర్చి లో క్రైస్తవ మతపెద్దలతో మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఈరోజు మిమ్మల్ని కలవటం చాలా ఆనందంగా ఉందని మీరు ఆయురారోగ్యంతో సుఖ సంతోషాలతో జీవించాలని దేవుణ్ణి ప్రార్థిస్తున్నానని

అన్నారు.దిర్గించడం గ్రామ పంచాయతీ వద్ద 3.38 కోట్ల రూపాయలతో దిర్గించడం నుండి ముత్యాలమ్మకుంట వరకు బి డి రోడ్డు నిర్మాణ పనులకు మంత్రి శంఖ స్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ దిర్గించడం గ్రామాన్ని అన్ని రకాలుగా అభివృద్ధి చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు. 1.39 కోట్ల రూపాయలతో నేరేడుచర్ల మార్కెట్ వద్ద మార్కెట్ నుండి జాన్ పహాద్ రోడ్డు వరకు సి సి రోడ్డు నిర్మాణ పనులకి, 38 లక్షల రూపాయలతో మార్కెట్ నుండి యన్ డి ఆర్ నగర్ వరకు సి సి రోడ్డు నిర్మాణ పనులకి మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి శంఖస్థాపన చేశారు.తదుపరి శివ మందిర్ వద్ద 30 లక్షల రూపాయలతో గ్రంథాలయ నిర్మాణ పనులకి,2.84 కోట్ల రూపాయలతో ఆర్ 3 కాల్వ నుండి ఆరవ వార్డ్ కల్వర్ట్ వరకు,40 లక్షల రూపాయలతో టౌన్ హాల్ మొదటి అంతస్తు నిర్మాణ పనులకి మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి శంకుస్థాపన చేశారు. తదుపరి నేరేడుచర్ల పరిధిలో శాంతినగర్, కమలనగర్ లలో 2 కోట్ల రూపాయలతో సి సి రోడ్డు నిర్మాణ పనులకి శంకుస్థాపన మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి చేశారు.నేరేడుచర్ల మండల పరిధిలో పలు గ్రామాలలో మంజూరైన %వీ+చీ- =౫+౫% నిధులు 70 లక్షలతో నిర్మించే సి సి రోడ్డు పనులకు కల్వూరు గ్రామం లో మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి శంకుస్థాపన చేశారు.ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ సంక్రాంతి తరువాత వ్యవసాయానికి యోగ్యమైన ప్రతి ఎకరానికి 12000 రైతు భరోసా డ్వారా అందజేస్తామని, స్వతంత్ర భారతదేశం లో ఎక్కడ లేని విధంగా రైతు కులీలకి 12000 అందజేస్తామని, అర్జునైన అందరికీ నూతన రేషన్ కార్డులు, ఇందిరమ్మ ఇల్లు ఇస్తామని, ప్రతి వ్యక్తికి 6 కేజీల సన్నబియ్యం ఇస్తామన్నాడు.బి సి ల కారక కుల గుణం, ఎస్ సి ల వర్గీకరణ, ఆర్

